

嘉兴工行获评公积金领域四项殊荣

钱敏洁 俞丽君 章鸣泽/文

日前,在嘉兴市住房公积金管理中心公布的2016年度住房公积金金融业务和扩面工作考核结果中,工行嘉兴分行一举摘得“2016年度住房公积金先进银行”“2016年度住房公积金综合管理先进银行”“2016年度住房公积金扩面工作先进银行”和“2016年度住房公积金扩面任务超额完成银行”四项荣誉。

一直以来,嘉兴工行持续深化与住房公积金中心业务的合作,积极探索金融创新,加强线上线下平台建设、加大制度扩面力度、明确岗位职责、强化内部管理,规范操作流程、加强资金安全监督,不断提升与嘉兴市住房公积金管理中心的合

作广度和深度。

2015年,工行嘉兴分行成功办理全省系统内首笔公积金流动资金贷款,并于2016年创新升级,与公积金签订深化战略合作协议,办理了该单位首笔存量公转商贷款。同时,该行2015年成为首批贷款业务办理行,又于2016年10月成为首批公积金提取业务办理行,并规范办理网点,细化操作要求,有效缓减了办理相关业务时“排队难”的现象。

为推进双方合作的持续长效,工行嘉兴分行建立了“分管行长牵头、部门总经理总抓、管户客户经理落实”的公积金扩面营销机制,强化专项考

核,将公积金扩覆工作作为一项日常工作来抓,明确目标客户,采取重点突破、全面铺开的营销策略。2016年全年扩面1486人,扩面单位19家,同比分别增长196%和35.7%,完成率达到297%。

线下服务的同时,工行嘉兴分行与住房公积金中心的线上合作持续升华。该行为其量身打造的公积金掌上客户端于2015年12月30日上线安卓版,2016年11月16日上线苹果版,截至2016年末安卓版客户数7419人,苹果版客户2814人。该行还将与公积金管理中心商讨如何推进掌上客户端应用功能,提高公积金管理中心服务缴存职工的效率。

秀洲区积极推进科技大市场建设



为创新科技管理体制机制,推进以企业为主体、市场为导向、产学研结合的技术创新体系建

设,加强科技大市场建设,构建技术市场联络体系,提高企业自主创新能力,促进科技成果转移转化,秀洲区科技局根据嘉兴市科技局《关于组织嘉兴市企业科技专员培训的通知》文件精神 and 任务要求,启动了2017年秀洲区科技大市场建设专项行动暨企业科技专员专题培训。

该培训目的旨在推进建立一支科技型企业科技专员队伍,构建技术市场联络体系,积极宣讲国家、省、市、区有关科技扶持政策,推广科技大市场。帮助和指导企业发布技术需求、对接大院名校科技专家,推进产学研科技合作,促进技术成果

交易和科技成果转移转化。

据悉,嘉兴科技大市场,具有“展示、交易、交流、合作、共享”五位一体的服务功能,承担着嘉兴辖区内科技部技术合同登记备案工作、网上技术市场登记备案、创新券发放与管理以及科技局委托的其他工作。同时,通过引进和联合省内外优秀科技服务机构以及自身资源优势,为嘉兴市企业提供技术成果转移、技术难题对接、科技项目申报、财税咨询、科技投融资、知识产权代理等“一站式”全方位的科技服务。

徐超 文/摄

四角书影(39)

《亲爱的安德烈》:你说明天要远行

希望人们都能明白,你妈妈,也不是一生下来就是妈妈的。可是你,永远是她的孩子。

我一直困惑,为什么父母和孩子都是彼此生命中最重要的人,可是却是最难坦诚相待,最吝啬表达爱意的一对人。我的妈妈,包括书中的MM和大多数人的妈妈,每次问得最多的就是“在哪”“跟谁一起”“吃了吗”“钱够用吗”……再无别的,甚至同处一室却无话可谈。孩子抱怨父母不懂自己,父母责怪孩子什么都不愿意说,彼此坐在各自的玻璃罩里。

要知道啊,我们爸爸妈妈出生的年代,没有一秒钟就可以到达的讯息,没有一小时就可以来回的高铁,更没有一天就可以让你签收的快递。他们走的上学路是凹凸不平的石子路,肩上背的是哥哥姐姐用过的旧书包。因此他们对孩子的关心很大程度上都停留在物质层面,每每教育我们的时候都习惯性地“我们以前”,某种原因是怕我们重蹈过去的生活,也气我们不好好珍惜当下的幸福。而与此同时,作为孩子,不可能再和过去二三十年的情形相比吧。我们中的大多数都不需要再像上一代那样,为生存为温饱奋斗,往大了说,我们觉得实现自己人生的价值才算得上是成功者;往小了说,找一份能带给自己自由和快乐工作才是最好的工作。我想告诉爸妈,一代有一代的烦恼,并不是贫穷才被叫做苦难。

举一个例子吧,我在学校的某个社团工作,与我共事的一个女孩总是找我茬,我非常委屈

和无奈。我知道自己已经二十岁了,应该独立地面对和解决这些问题,可是当时的我真的很希望父母可以告诉怎么做,就像学习数学的时候,老师总会先教我们做一道例题一样。可是结果是一句对我有帮助的话也没听到,因为大多数父母在这个时候会不以为意地觉得这再正常不过了,坚强一点,忍着。好,那么我忍了,直到我看到书里的MM在同样的情形下这么告诉十五岁的儿子菲利普“你将来会碰到很多你不欣赏、不赞成的人,而且必须与他们共事。这人可能是你的上司、同事,或部属,这人可能是你的市长或国家领导。你必须每一次都做出决定:是与他决裂、抗争,还是妥协、接受。抗争,值不值得?妥协,安不安心?在信仰和现实之间,很艰难地找出一条路来。你要自己找出来。”是不是大家会觉得这根本没有解决的问题?可是仔细想想,只有小朋友才会希望爸爸妈妈把欺负自己的坏小孩打一顿吧。二十岁的我想听到的是父母是在关注我的成长的,遇到困难谁都知道要坚强要独立,但更重要的是想知道,身后一直有他们在,可以说这很矫情,但是只有缺乏安全感的孩子才明白什么叫安心。

对二十岁的我来说,和安德烈一样,再也回不到比谁的爸爸妈妈最棒,谁家房子最大或谁的玩具最多的时候了,谈论的不再是文学、足球、电影和伟大的想法,我开始谈事业、结婚、家庭,甚至冷不丁的,会在朋友圈刷到从前的同窗

订婚的喜悦,惊觉怎么有人已经身在其中了。所以爸妈,我是一个承受压力的独立的成人了,但是一踏进家门,却被当成一个叛逆期的孩子——一边思索未来的学业和工作,一边要对妈妈解释为何昨晚十一点才回家,说真的,后者比前者更难。

龙应台教授在另一本书《目送》里说,“我慢慢地、慢慢地了解到,所谓父女母子一场,只不过意味着,你和他的缘分就是今生今世不断地在目送他的背影渐行渐远。你站在小路的这一端,看着他逐渐消失在小路转弯的地方,而且,他用背影告诉你:不必追。”我说明天要远行,做恶劣的事也好,做荒唐的事也好,我知道回来永远有笑脸相迎。我在一天天学着成长、独立,父母也在一天天学着认识到可以庇护的是孩子的身体,却不是他们的灵魂。纪伯伦的《先知》完美地解释了我们的关系“你是弓,儿女是从你那里射出的箭,弓箭手望着未来的箭靶,他用尽全力将你拉开,使他的箭射得又快又远,怀着快乐的心情在弓箭手的手中弯曲吧,因为他爱一路飞翔的箭,也爱无比稳定的弓”。

世间所有的爱都指向团聚,唯有父母的爱指向别离。

沈育晓/文

